

## ڈی جی خان زون کم وسائل کے باوجود بہترین کارکردگی کا حامل ہے ایگزیکٹو ڈائریکٹر محترمہ زون گھلوکی ڈی جی خان زون کو مبارکباد

رپورٹ... سید ارشد علی رضوی  
سینئر آفس اسٹنٹ، ڈی جی خان زون



ڈی جی خان زون میں ایگزیکٹو ڈائریکٹر ڈی جی خان زون گھلوکی ڈی جی خان زون میں جناب محترمہ، جناب رضوان شاہ پور ناظم مٹان ہیں

ایگزیکٹو ڈائریکٹر ماریٹائٹ محترمہ زون گھلوکی اور ڈی جی خان زون کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر محترمہ نے ڈی جی خان زون کا دورہ کیا۔ ماریٹائٹ فورس کے افسران و فیلڈ کارکنان نے ان کا پڑجوش استقبال کیا اس موقع پر ایک تقریب ہوئی جس میں خطبہ استقبالیہ زونل ہیڈ ڈی جی خان زون محمد رمضان شاہ نے پیش کیا۔ انہوں نے آنے والے معزز مہمانوں کو خوش آمدید کہتے ہوئے 2007ء میں بہترین کارکردگی پر فیلڈ فورس، ایس ایچ جی، سیکرٹریٹ، اسٹاف اور آفیسرز کو مبارکباد پیش کی اور ان کی اٹھک محنت کو خراج تحسین پیش کیا انہوں نے زون کی اس کامیابی کو ٹیم ورک کا نتیجہ قرار دیا اور اس عزم کا اظہار کیا کہ سہ ماہی کے مسائل کا حل ملے گا۔ اسے دلوں میں بھی ڈی جی خان زون اپنی اس پوزیشن کو کارپوریشن میں برقرار رکھے گا۔ انہوں نے زون کے مسائل کا ذکر کرتے ہوئے اسٹاف و آفیسرز کی کاڈ کر کیا اور اس کے حل کے لیے معزز مہمانوں سے درخواست کی۔

کے باوجود بہترین کارکردگی کا حامل ہے۔ انہوں نے اس امید کا اظہار بھی کیا کہ اب ہماری آپ سے جب دوبارہ ملاقات ہوگی تو اللہ ڈی جی خان زون کے تمام مسائل حل ہو چکے ہوں گے۔ اس کے بعد ایک کروڑ سے زائد FYP کرنے والے ایس ایچ جی، تمام ٹاپ سٹار نیچرز، سٹار آفیسرز، سٹار ٹریننگ گان اور سٹار ہیڈز کو پار پھانے گئے اور اعزاز کی سرٹیفکیٹ پیش کیے گئے۔

آخر میں محترمہ زون گھلوکی نے زون کی اعلیٰ کارکردگی کو سراہتے ہوئے تمام زون کو مبارکباد پیش کی۔ انہوں نے کہا یہ تمہارا ایک مثالی زون ہے جس میں جدید طریقے سے ورکنگ ہوتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہم آپ کی ورکنگ کا ذکر تمام پاکستان میں کرتے ہیں اور آپ کی مثال دیتے ہیں۔ انہوں نے زونل ہیڈ جناب محمد رمضان شاہ کو ماریٹائٹ ڈی جی خان کی جانب سے کارپوریشن میں اول آنے پر گولڈ میڈل پہنایا اور مبارکباد پیش کی۔

اس موقع پر ڈی جی خان زون کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر محترمہ نے کہا کہ ہم آپ کو مبارکباد دینے کے لیے آئے ہیں آپ کا زون مسائل

روشنی ڈالتے ہوئے کامیابیوں کا ذکر کیا۔ انہوں نے کہا کہ میں پر امید ہوں کہ ڈی جی خان زون اپنی اس کامیابی کو آئندہ بھی قائم رکھے گا۔



ڈی جی خان زون کے ایک کروڑ سے زائد فیلڈ فورسز کا محترمہ زون گھلوکی، جناب محترمہ، جناب رضوان شاہ پور ناظم مٹان کے سرگرمیوں کا ثبوت

## بہاول پور زون میں پر وقار تقریب کا اہتمام پہلی سہ ماہی میں مثالی کارکردگی پر ریجنل چیف کا اظہار اطمینان

رپورٹ..... ملک الطہر سعید  
سیکریٹری، بہاول پور زون



ریجنل چیف جناب مدہلی انجم ذہل سربراہ چوہدری اختر حسین کو دو سال کی پہلی سہ ماہی میں ریجن میں پہلی اور کارہائے نیشن میں تیسری پوزیشن حاصل کرنے پر گلے بٹھانے کیلئے اس موقع پر ذہل انجم ذہل سربراہ راجن شکرانی کی تمغیایاں ہیں

بہاول پور زون نے پہلی سہ ماہی کے اختتام پر کارپوریشن کی سطح پر تمغیایاں کامیابیاں حاصل کیں۔ اس ضمن میں 2008ء کی پہلی سہ ماہی کے نتائج کے مطابق بہاول پور زون نے پریکٹم سال اول میں 53 فیصد شرح اضافہ کے ساتھ مٹان ریجن میں پہلی اور کارپوریشن کی سطح پر تیسری پوزیشن حاصل کی۔ گزشتہ سال کی شاندار کارکردگی اور پہلی سہ ماہی کی بہترین تکمیل پر ریجنل چیف مٹان جناب مدہلی انجم ذہل اور مٹان ریجن کے تمام ذہل سربراہان بہاول پور زون کی فیڈ بک فورس اور افسران و اسٹاف کو مبارکباد پیش کرنے کے لیے بہاول پور تقریب لائے۔ اس موقع پر بہاول پور زون کے سربراہ چوہدری اختر حسین نے ایک پر وقار تقریب کا اہتمام کیا ہوا تھا۔ جس میں بہاول پور زون کے بہترین کارکردگی کا مظاہرہ کرنے



ایگزیکٹو ڈائریکٹر ڈاکٹر کنگ جی ایم ڈی کے کامیاب ریجنل سربراہ چوہدری اختر حسین کو پہلی سہ ماہی میں پہلی اور کارہائے نیشن میں تیسری پوزیشن حاصل کرنے پر گلے بٹھانے کیلئے اس موقع پر ذہل انجم ذہل سربراہ راجن شکرانی کی تمغیایاں ہیں

مبارکباد پیش کی اور بجا طور پر اس بات کا اعتراف کیا کہ مٹان ریجن کی کامیابی میں بہاول پور زون کا کردار ہمیشہ سے واضح رہا ہے۔ تقریب کے اختتام پر انہوں نے بہاول پور زون کے ساتھیوں کی صحت و سلامتی اور ترقی کے لیے دعا کی۔ بعد ازاں تمام شرکاء نے تقریب کو پر خلوص لگا کر ختم کیا گیا۔

پور زون ہمیشہ کمزری اسٹیٹز پر نظر آتا ہے۔ اس کے بعد تمغیایاں پوزیشن حاصل کرنے والوں کو انعامات دیئے گئے۔ تقریب کے آخر میں ریجنل چیف چوہدری مدہلی انجم نے اپنے پرائمری خطاب سے شرکاء کو مبارکباد دی۔ انہوں نے اپنے خطاب میں ذہل سربراہ چوہدری اختر حسین اور بہاول پور زون کے تمام لوگوں کو خراج تحسین اور

جن میں جناب طاہر خان، جناب آر این شکرانی، عبدالعلیم چوہدری، جناب رمضان شاہد نے اپنے اپنے خطاب میں بہاول پور زون کے لوگوں کو خراج تحسین پیش کیا۔ خاص طور پر ذہل سربراہ بہاول پور زون کی ولولہ انگیز قیادت نے پیشہ ورانہ ذمہ داریاں نبھانے کے لیے اپنے آپ کو وقف کر رکھا ہے جس کی وجہ سے بہاول

والے فیڈ بک فورس کے ساتھ، ایریا مینجرز، سیکرٹری، ڈیپٹی ڈیپٹی ڈائریکٹر اور دیگر تمام کادر کا تعاون اور ہمدردی سے کام لیا گیا۔ جس کی سعادت ایریا مینجری جناب صداقت حسین بھاری نے حاصل کی۔ اس کے بعد ذہل سربراہ چوہدری اختر حسین نے بہاول پور زون کی کارکردگی کا جائزہ پیش کیا اور

## کارپوریشن ملک کی تعمیر و ترقی میں اہم کردار ادا کر رہی ہے، نرگس گھلو ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ کا دورہ پشاور زون کے موقع پر خصوصی خطاب

سید زاہد علی شاہ  
ڈپٹی منیجر، پشاور زون



پشاور میں ڈپٹی منیجر، ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ اور ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ کے سربراہان اور دیگر افسران کے ساتھ نرگس گھلو کا گروپ فوٹو

نہیں رکھتے جنہیں پورا کرنے میں انہیں کوئی مشکل درپیش نہیں ہوتی۔ انہوں نے کارپوریشن کی پرموٹو فیڈ فورس کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ یہ صرف سروس نہیں دے رہی بلکہ ملک کی تعمیر و ترقی میں ایک اہم کردار ادا کر رہی ہے اور جو لوگ اس فیلڈ میں کام کرنے کے لیے تیار کیے جاتے ہیں وہ کہیں بھی ناکام نہیں ہوتے۔ انہوں نے کہا کہ اس میں کوئی شک نہیں کہ پیر فرہشت کرنا مشکل کام ہے لیکن مہنت کارکنان کے لیے کوئی مشکل نہیں۔ کیونکہ مہنت، کوشش اور کام کا جذبہ تمام مشکلات پر حاوی ہو جاتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ مارکیٹنگ کے شعبہ میں آ کر وہ بھی اس ٹیم کا حصہ بن گئی ہیں اور فیلڈ کارکنان کے لوگوں کے شانہ بہ شانہ کام کر رہی ہیں آخر میں انہوں نے سب کا شکریہ ادا کیا اور ان کی مہنت، ہمدردی اور کامیابی کے لیے دعا کی۔

کارپوریشن کی کامیابی میں اپنا بھرپور کردار ادا کرے گا۔ انہوں نے کہا کہ کاروبار میں 26 فیصد اضافہ ہونا چاہیے لیکن ذہن میں 30 فیصد رکھیں اور کوشش بھی 30 فیصد اضافے کے لیے کریں جس کے لیے سب کی مشترکہ کوشش کی ضرورت ہے۔ تقریب کے اختتام پر ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ محترمہ نرگس گھلو نے خطاب کیا انہوں نے اپنے شاندار استقبال پر سب کا شکریہ ادا کیا۔ انہوں نے کہا کہ پشاور اس سے پہلے بھی آجکی ہیں لیکن بلوچ ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ ایک نیا تجربہ ہے انہوں نے ڈپٹی منیجر، سیکرٹری ہیڈ زون اور ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ کی کارکردگی پر مبارکباد دی۔ انہوں نے کہا کہ یہ کامیابی زون میں کام کرنے والے فیلڈ کارکنان اور مارکیٹنگ سے متعلق لوگوں کی مہنت کا نتیجہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ مہنتی افراد کے لیے اہل کوئی حیثیت

نے اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ انہوں نے ایگزیکٹو ڈائریکٹر محترمہ نرگس گھلو کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ وہ مختلف زونوں کا دورہ کرنے کے بعد بہادر کی سر زمین پر تشریف لائی ہیں۔ انہوں نے ڈپٹی منیجر اور پشاور زون کو خراج تحسین پیش کیا جن کی سربراہی میں زون بلند یوں کی جانب گامزن ہے۔ انہوں نے کہہ دیا کہ ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ کی کامیابی ان ہی کے قدم چوتھی ہے جو بہترین ریکارڈ بناتے ہیں اور ان بھرتی شدہ کارکنان کی اعلیٰ کارکردگی کامیابی کی وجہ بنتی ہے۔ انہوں نے محترمہ نرگس گھلو کو پشاور زون کی جانب سے یقین دلایا کہ ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ کے لیے اہل کو پورا کر کے ہم ہیں گے۔ ڈپٹی منیجر ہیڈ مارکیٹنگ جناب منظور احمد نے اپنے خطاب میں امید ظاہر کی کہ پشاور زون اپنے حصے کا پرمیئم ضرور حاصل کرے گا اور

ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ محترمہ نرگس گھلو نے پشاور زون کا بھی دورہ کیا۔ ان کے ہمراہ ڈپٹی منیجر مارکیٹنگ جناب منظور احمد اور ریجنل چیف نارتھ ریجن ظفر علی شان بھی موجود تھے۔ اس موقع پر تقریب سے خطاب کرتے ہوئے ڈپٹی منیجر نے کہا کہ پشاور آج پرمیئم حاصل کرنے میں آگے بڑھا اور کہا کہ فیلڈ افسران اور کارکنان کے حوصلے بلند ہیں اور وہ جو اس مروجی سے اپنے ارادوں کو حقیقت میں بدل دیں گے۔ انہوں نے کہا کہ پشاور زون میں ایک کروڑ روپے سے زائد پرمیئم سال اول حاصل کرنے والے ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ ہیں جو اس سے پہلے ایک ہی ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ ہیڈ مارکیٹنگ تھا اور اس مرتبہ انشاء اللہ ان کی تعداد 8 یا 7 ہوگی اور آئندہ برسوں میں ان میں مزید اضافہ ہوگا۔ بعد میں ریجنل چیف نارتھ ریجن ظفر علی شان

## سردن ریجن کے کروڑ پتی امیر یا منیجرز کو خراج تحسین بہترین منصوبہ بندی سے ہی اہداف کی تکمیل ممکن ہے، محمد احمد امجد



رپورٹ — جاسٹس جاوید  
منیجر مارکیٹنگ، کراچی سردن ڈون

اسٹیٹ لائف، کراچی سردن ڈون کے زیر اہتمام ایک خصوصی مینٹگ ریجنل چیف سردن ریجن جناب محمد احمد امجد کی زیر صدارت مقامی ہوٹل میں منعقد ہوئی۔ جس کا مقصد ایک کروڑ روپے سے زائد پر بینیم کی تکمیل پر امیر یا منیجرز کو خراج تحسین پیش کرنا اور رواں سال کی حکمت عملی طے کرنا تھا۔ اس ضمن میں امیر یا منیجر جناب محسن رضانی نے 2 کروڑ سے زائد پچھلے سال کا پر بینیم مکمل کیا اور پورے سردن ریجن میں پہلی پوزیشن حاصل کی جبکہ ایک کروڑ سے زائد پر بینیم کرنے والے اعزاز یافتگان میں ڈاکٹر ولیپ کمار، سید ابرار حسین، جناب ساجد علی طاہر، جناب احسان اللہ خان، جناب ساجد حسین شاہ اور جناب محمد تہجد موہن شامل ہیں۔ جنہیں مبارک باد کے ساتھ گلدستے پیش کیے گئے۔ جناب محمد احمد امجد نے امیر یا منیجرز سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ 27 دسمبر 2007ء

جناب محمد احمد امجد یا منیجر کراچی سردن ڈون سید محسن رضانی کو 2 کروڑ پر بینیم مکمل کر کے سردن ریجن میں پہلی پوزیشن حاصل کرنے اور 2008ء کی پہلی سہ ماہی میں 155 لاکھ پر بینیم مکمل کرنے پر گلدستہ پیش کر کے خراج تحسین پیش کر رہے ہیں

میں شامل کرنا چاہیے کیوں کہ ہر نیا آنے والا فراخ ہونے والا اپنے ساتھ ایک نئی مارکیٹ لانا ہے تمام امیر یا منیجرز نے اس اعلان کا خیر مقدم کیا اور اپنی جانب سے بھرپور تعاون کی یقین دہانی



جناب محمد احمد امجد کی طرف سے منیجر بچہ نور، جناب شہناز سومرو، 2008ء کی پہلی سہ ماہی میں 45.18 لاکھ کاروباری اضافے پر، جناب ساجد علی، 2007ء میں ایک کروڑ پر بینیم مکمل کرنے اور ڈاکٹر ولیپ کمار کو ایک کروڑ سے زائد پر بینیم مکمل کرنے اور 2008ء کی پہلی سہ ماہی میں 152 لاکھ روپے پر بینیم مکمل کرنے پر گلدستہ پیش کر کے ان کی کارکردگی کو سراہا جا رہا ہے

کے امد و نیاک ساتھ کے باوجود آپ نے اپنا اور اپنی ٹیم کا مورال بلند رکھا اور سیر زنگی کے پیغام کو عام کرنے میں اپنی صلاحیتوں کا لوہا منوالا۔ انہوں نے 2008ء میں بہترین منصوبہ بندی اور اخلاک محنت کے ذریعے ماہانہ اور سہ ماہی اہداف کی تکمیل کو یقینی بناتے ہوئے دو بارہ انہوں نے سب سے زور کی کامیابی کا کھلمی جائزہ بھی پیش کیا انہوں نے کہا کہ یہ بات مشاہدے میں آتی ہے کہ جہاں جہاں سے افراد کو شامل کرنے کے انتظامی اقدامات کیے گئے ہیں وہاں بیزنس زنگی کے کاروبار کو فروغ حاصل ہوا۔ انہوں نے اعلان کیا کہ 2008ء کراچی سردن ڈون کا سب سے زیادہ افرادی بھرتی کا سال ہے انہوں نے سب سے زور کی کامیابی کا کھلمی جائزہ بھی پیش کیا انہوں نے کہا کہ یہ بات مشاہدے میں آتی ہے کہ جہاں جہاں سے افراد کو شامل کرنے کے انتظامی اقدامات کیے گئے ہیں وہاں بیزنس زنگی کے کاروبار کو فروغ حاصل ہوا۔ انہوں نے اعلان کیا کہ 2008ء کراچی سردن ڈون کا سب سے زیادہ افرادی بھرتی کا سال ہے

## حیدرآباد زونل میلا دیکھنی کے زیر اہتمام جلسہ عید میلا دالنبی اللہ نے اپنے حبیب کو تمام انبیاء پر فضیلت عطا فرمائی، آپ کائنات کی تخلیق اول ہیں، عمران علی شاہ

محمد عمران خان  
زونل ایڈیٹنگ سیکریٹریٹ، حیدرآباد زون



سعادت جناب محمد اویس  
تینین، جناب  
عبدالقادر  
ملک اور  
جناب  
محمد سلیم

گزشتہ دنوں اسٹیٹ لائف حیدرآباد زون کی زونل میلا دیکھنی کے زیر اہتمام اسٹیٹ لائف بلڈنگ میں جلسہ عید میلا دالنبی منعقد ہوا جس کی صدارت زونل سربراہ حیدرآباد جناب محمد خالد شیخ نے کی اس جلسہ میں سابق ایگزیکٹو ڈائریکٹر (بی اینڈ اسے) جناب محمد جاوید خان، زونل سربراہ لاڈکانہ زون جناب درمحمد بالادی، صدر ایسیا انٹرنیشنل جناب ممتاز حسین بخاری، سیکریٹری جنرل جناب شہزاد شاہ، نائب صدر جناب شاہد وحید، افسران، ایریڈیٹرز، اسٹاف ممبران اور فیملی کارکنان نے اپنے اہل خانہ کے ساتھ شرکت کی سعادت حاصل کی۔

جلسہ کا آغاز سعادت کام پاک سے ہوا جس کی سعادت بین الاقوامی قاری جناب محمد بشیر رضا صدیقی نے حاصل کی جبکہ حمد ہادی تعالیٰ کی

جلسہ سیرت انجمن کے موقع پر شیخ (لاڈکانہ) سے ایم اے ایف سربراہ حیدرآباد زون ایگزیکٹو سابق ایگزیکٹو جناب محمد جاوید خان سربراہ لاڈکانہ جناب محمد ہادی بخاری نے،

ادا کیا کہ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے یہ محفل پاک کامیابی سے ہمکنار ہوئی انہوں نے علماء کرام، نعت خواں، معزز مہمانان گرامی و حاضرین کا شرکت کرنے پر بھی اظہار تشکر کیا جلسے کا اختتام دعا پر ہوا بعد ازاں حاضرین کو کھانا پیش کیا گیا۔

فضیلت عطا فرمائی اور دعوت کو بانٹ فرمایا۔ آپ کائنات کی تخلیق اول ہیں۔ سب ذوالجلال ہمیں حضور کے نقش قدم پر چلنے کی تلقین عطا فرمائے۔ آخر میں صدر محفل محمد خالد شیخ، زونل سربراہ حیدرآباد زون نے کوئی میلا دیکھنی جناب حافظہ محمد حسین اور ان کی ٹیم کے ارکان کا شکریہ

قادری نے حاصل کی اس جلسے کی شکامت کے فریکشن ریڈیو پاکستان کے مایہ ناز کیمپئر جناب محمد اویس تینین نے انجام دیئے۔ اس موقع پر مہمان مقرر جناب علامہ عمران علی شاہ نے نبی کریم کی رسالت کی فضیلت بیان کرتے ہوئے کہا کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے حبیب کریم کو تمام انبیاء



جلسہ سیرت انجمن سے علامہ عمران علی شاہ خطاب کر رہے ہیں اور محمد عتیق قریشی نعت رسول جنوں پیش کر رہے ہیں جبکہ شکامت کی سعادت جناب محمد اویس تینین حاصل کر رہے ہیں

## جناب محمد امین خودکش بم دھماکے میں ہلاک ہو گئے



جنرل  
فیجرز کو  
سینئر جنرل  
فیجرز  
بنادیا گیا

ویلویشن) کو قتل پلش کارکردگی کے اعتراف میں سینئر جنرل فیجرز بنا دیا گیا ہے۔ اس ضمن میں ان کے لیے دس ہزار روپے ماہانہ خصوصی الاؤنس کی منظوری بھی دی گئی ہے۔

"تحفظ" جناب انصار حسین، جناب سہیل ہاشمی اور جناب شیر علی کو اس اعزاز پر مبارکباد پیش کرتا ہے۔

بی اینڈ بی ایس ڈویژن کے جاری کردہ آفس آرڈر نمبر بی اینڈ بی ایس/ بی او/ 74/ 2008 کے مطابق بورڈ آف ڈائریکٹرز کے فیصلے کی روشنی میں کارپوریشن کے جنرل فیجرز جناب انصار حسین (ایوٹو سٹنٹ)، جناب سہیل ہاشمی (بی اینڈ بی ایس) اور جناب شیر علی (اعتراف آؤٹ اینڈ ای

اسٹیٹ لائف سوانہ زون کے آفس سسٹنٹ جناب محمد امین گزشتہ دنوں پیکورہ میں ایک خودکش بم دھماکے میں ہلاک ہو گئے۔ ان اللہ دانا الیہ راجعون۔

شہید ایک شخص اور ایماندار کارکن تھے۔ انگریزی، دینی اور سماجی کاموں میں باج و حق کر رہے تھے۔ اس ضمن میں سوانہ زون میں ایک خیراتی اجلاس ہوا جس میں اس المناک حادثے اور



انہو ہٹاک گزری میں پسماندگان کے ساتھ گوری بھردہ کی اظہار کیا گیا اور شہید کی روتا کے ایصال قراب کے لیے قرآن خوانی کا اہتمام بھی کیا گیا۔

درگزری میں جناب محمد امین کی شہادت کا اعتراف کرتے ہوئے زبردست خزان حسین قتل کیا گیا۔ مرحوم نے اپنے چچے ایک لاکھ اور دو لاکھ سچے سو گوار چھوڑے ہیں۔



# News in Pictures



ایئر کینیڈا کے ڈائریکٹر جنرل کیسٹن ڈیوڈ نے ایئر سروسز کے چیف ایگزیکٹو آفیسر کو اپنی کارکردگی پر مبارکباد پیش کرتے ہوئے ایک گھنٹہ کی تقریب میں شرکت کی۔



ڈاکٹر یونس سید نے ایئر سروسز کے چیف ایگزیکٹو آفیسر کو اپنی کارکردگی پر مبارکباد پیش کرتے ہوئے ایک گھنٹہ کی تقریب میں شرکت کی۔



ایئر سروسز کے چیف ایگزیکٹو آفیسر نے ایئر سروسز کے چیف ایگزیکٹو آفیسر کو اپنی کارکردگی پر مبارکباد پیش کرتے ہوئے ایک گھنٹہ کی تقریب میں شرکت کی۔



ایئر سروسز کے چیف ایگزیکٹو آفیسر نے ایئر سروسز کے چیف ایگزیکٹو آفیسر کو اپنی کارکردگی پر مبارکباد پیش کرتے ہوئے ایک گھنٹہ کی تقریب میں شرکت کی۔



ایئر سروسز کے چیف ایگزیکٹو آفیسر نے ایئر سروسز کے چیف ایگزیکٹو آفیسر کو اپنی کارکردگی پر مبارکباد پیش کرتے ہوئے ایک گھنٹہ کی تقریب میں شرکت کی۔



ایئر سروسز کے چیف ایگزیکٹو آفیسر نے ایئر سروسز کے چیف ایگزیکٹو آفیسر کو اپنی کارکردگی پر مبارکباد پیش کرتے ہوئے ایک گھنٹہ کی تقریب میں شرکت کی۔



ایئر سروسز کے چیف ایگزیکٹو آفیسر نے ایئر سروسز کے چیف ایگزیکٹو آفیسر کو اپنی کارکردگی پر مبارکباد پیش کرتے ہوئے ایک گھنٹہ کی تقریب میں شرکت کی۔

# State Life in Action



محرم آباد، خیبر پختونخوا - ڈپٹی سربراہ سر محمد پرویز خان اور ڈپٹی ایگزیکٹو ڈائریکٹر ایس ایچ ایم ایف کے ساتھ ساتھ دیگر اہلکاروں کے ساتھ ساتھ



ساہیوال، ڈکن - ڈپٹی سربراہ جناب محمد سعید خان، چیف ایگزیکٹو ڈائریکٹر سر محمد پرویز خان اور دیگر اہلکاروں کے ساتھ ساتھ



ڈپٹی سربراہ جناب طاہرہ رحمان، ڈپٹی ایگزیکٹو ڈائریکٹر سر محمد پرویز خان اور دیگر اہلکاروں کے ساتھ ساتھ



ساہیوال، ڈکن - ڈپٹی سربراہ جناب محمد سعید خان، چیف ایگزیکٹو ڈائریکٹر سر محمد پرویز خان اور دیگر اہلکاروں کے ساتھ ساتھ



گورنر ایڈمنسٹریشن - سیکرٹری ایگزیکٹو سر محمد پرویز خان اور دیگر اہلکاروں کے ساتھ ساتھ



راولپنڈی، ڈکن - ڈپٹی سربراہ جناب محمد سعید خان، چیف ایگزیکٹو ڈائریکٹر سر محمد پرویز خان اور دیگر اہلکاروں کے ساتھ ساتھ



بہاولپور، ڈکن - ڈپٹی سربراہ جناب محمد سعید خان، چیف ایگزیکٹو ڈائریکٹر سر محمد پرویز خان اور دیگر اہلکاروں کے ساتھ ساتھ



راولپنڈی، ڈکن - ڈپٹی سربراہ جناب محمد سعید خان، چیف ایگزیکٹو ڈائریکٹر سر محمد پرویز خان اور دیگر اہلکاروں کے ساتھ ساتھ

## Officers are Valuable Assets of Corporation - Kamal Afsar



Mr. Kamal Afsar, Mr. Aslam Sabir, Shahzada Haroon Rasheed, Shoab Khan and Sultan Shaikh addressing the audience

A warm and cordial reception was given at a local hotel in Lahore recently, by State Life Officers Association Lahore zone in honour of Mr. Kamal Afsar, Chairman State Life, members Board of Directors, Executive Directors, Regional Chief Central Zonal Heads and members of State Life Officers Federation. All the guests were garlanded at the venue of the hotel while bouquet were presented to the chairman members Board of Directors and the Executive Directors. While addressing the audience Mr. Kamal Afsar appreciated the services of officers of State Life and termed them as valuable assets of the corporation. Mr. Kamal Afsar stressed that officers must bring reformation in their personality to render better quality services. Mr. Kamal Afsar announced 15% Adhoc relief to the officers. He said that 10 to 15% shares will be floated on the stock market while dispelling the impression of privatization of State Life. Mr. Kamal Afsar thanked the officers association for arranging a warm reception. Earlier Shahzada Haroon Rasheed, President State Life Officers Federation and Shoab Khan, President Officers Association Lahore welcomed the honourable guests.

They stressed that officers should be given adequate relief in view of the rising prices and inflation in the country. Mr. Mohammed Aslam Sabir, Regional Chief also spoke on the occasion and supported the

demands of officers federation. Mr. Sultan Shaikh enthralled the audience with beautiful prose. Soueniors were presented to the Chairman, members Board of Directors and Executive Directors.



Members of Board of Directors and Executive Directors



A View of the audience